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       Warszawa, 19 września 2016 r.








Izba Rzemieślnicze








Wszystkie


Szanowni Państwo, 

Związek Rzemiosła Polskiego realizuje projekt „Nowa jakość egzaminów zawodowych w rzemiośle”, którego celem jest optymalne dostosowanie egzaminów czeladniczych i mistrzowskich do wymagań gospodarki i rynku pracy – przy zaangażowaniu pracodawców.  Projekt jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. 

W związku z powyższym poszukujemy członków Zespołów Autorskich, którzy wypracują zadania egzaminacyjne na potrzeby egzaminów czeladniczych i mistrzowskich. W skład Zespołów Autorskich wejdą Autorzy i Recenzenci, a do Państwa dyspozycji pozostawać będzie także Ewaluator-Metodyk. Na tę chwilę trwają prace nad zadaniami egzaminacyjnymi w tematach ogólnych i nad zawodowymi w branży spożywczej. Naszym zadaniem jest teraz uruchomienie procesu tworzenia zadań w kolejnych branżach.




 
Stąd też zwracamy się Państwa z prośbą o zgłaszanie kandydatur autorów, recenzentów i ewaluatorów-metodyków (EMU) w zawodach:

- branża metalowo-motoryzacyjna: ślusarz, elektromechanik, blacharz samochodowy;

- branża budowlana: glazurnik, monter zabudowy robót wykończeniowych w budownictwie, monter sieci instalacji i urządzeń sanitarnych;

- drzewna: stolarz, cieśla, tapicer

- usługi osobiste: fryzjer, kosmetyczka, florysta

Przewidujemy nabór na autorów (po dwie osoby do każdego zawodu), recenzentów (po jednej osobie na zawód) oraz ewaluatorów-metodyków (po dwie osoby na branżę). Z osobami, które zdobędą największą liczbę punktów podpiszemy umowy zlecenia (recenzenci i EMU), a z autorami umowy o dzieło. 

Jednocześnie informujemy, iż dla autorów i ewaluatorów-metodyków przewidujemy obowiązkowe szkolenia metodologiczne jeszcze w tym roku. Pierwsze odbędzie się w dniach 17-18.10.2016, a następne 12-13.12.2016. Dla recenzentów szkolenie przewidujemy na początku przyszłego roku 10-11.01.2017. Każdy członek zespołu autorskiego zobowiązany będzie do wzięcia udziału w jednym z powyższych szkoleń. 
Ponadto część autorów zostanie wytypowana także do udziału w spotkaniu wartościującym w dniach 09-10.02.2017. 
Członkom zespołów autorskich jako uczestniczkom szkoleń zapewniamy nocleg i wyżywienie oraz zwrot kosztów dojazdu w cenie biletów PKP 2. Klasy - do wysokości 250 zł. Szkolenia odbywać się będą w Warszawie. 

Osoby zainteresowane prosimy o nadsyłanie zgłoszeń w oparciu o poniższy formularz (Załącznik nr 1) i Regulamin wraz z Notą biograficzną – w terminie do 7 października 2016 roku do godz. 15.00 na adres poczty elektronicznej stepnikowski@zrp.pl lub tradycyjnej pod adresem: Związek Rzemiosła Polskiego, ul. Miodowa 14, 00-246 Warszawa

Z wyrazami szacunku








        Koordynator Projektu 





          Nowa jakość egzaminów zawodowych w rzemiośle








     /-/ Andrzej Stępnikowski
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Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.
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