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POLAGRA 2017
	KOD PRODUCENTA*
	


	Asortyment

	


Do unijnej listy specjałów z Wielkopolski chronionych certyfikatem dołączyła w tym roku „KIEŁBASA BIAŁA PARZONA WIELKOPOLSKA”. Ten regionalny produkt, stanowiący jednocześnie symbol Wielkopolski i Poznania, został właśnie wpisany przez Komisję Europejską do Rejestru Chronionych Oznaczeń Geograficznych (ChOG). Rejestracja nazwy „kiełbasa biała parzona wielkopolska” jako chronionego oznaczenia geograficznego Unii Europejskiej jest ogromną nobilitacją dla wielkopolskich przetwórców mięsa i przede wszystkim poświadczeniem, że produkt ten należy do ekskluzywnego klubu chroniącego kulinarne dziedzictwo Europy, a dla klientów jest po prostu gwarancją najwyższej jakości!

Z tej, jakże ważnej okazji, podczas Ogólnopolskich Konkurów Wędliniarskich 2017, odbędzie się Konkurs na Najlepszą Kiełbasę Białą Parzoną Wielkopolską, który ma być pierwszym sprawdzianem dla zakładów mogących przystąpić do procedur związanych ze zdobyciem certyfikatu.

Do Konkursu mogą przystąpić zakłady z konkretnego obszaru geograficznego:

- województwo wielkopolskie w granicach administracyjnych

- powiaty w województwie lubuskim: gorzowski, krośnieński, międzyrzecki, słubicki, strzelecko-drezdenecki, świebodziński, wschowski, zielonogórski

- powiaty w województwie kujawsko-pomorskim: mogileński, żniński.
*KOD PRODUCENTA nadany zostanie drogą losowania i uzupełniony na Karcie Identyfikacyjnej oraz Kartach Wyrobów podczas zgłaszania produktów do Konkursów na stoisku Forum Rzeźnictwa, Wędliniarstwa i Kuchmistrzostwa. Kod Producenta służy do zakodowania nazwy zakładu na czas przeprowadzenia oceny wyrobów.
	OCENA WYROBÓW…
	WYROBY NALEŻY…
	KOSZT UCZESTNICTWA…

	odbędzie się w Poznaniu

26 września 2017
na stoisku 

Forum Rzeźnictwa, Wędliniarstwa i Kuchmistrzostwa 
podczas Targów 

POLAGRA FOOD


	dostarczyć we wtorek

26 września 2017
w godz. 7.00 - 8.30
na stoisko 
Forum Rzeźnictwa, Wędliniarstwa i Kuchmistrzostwa 
BARDZO PROSIMY O PUNKTUALNE ZGŁOSZENIE WYROBÓW

Komisja Konkursowa oceniająca wyroby zaczyna pracę o godz. 9.00
	500 zł netto 

(+23% VAT)

za każdy zgłoszony 
do Konkursu wyrób.

Wpłat należy dokonywać na konto Agencji Reklamowej STAMPA

16 1140 2004 0000 3002 7569 2505


1. Istnieje możliwość przesłania wyrobów do oceny firmą spedycyjną. Jeśli będą Państwo korzystać z tej opcji, proszę o zaznaczenie na liście przewozowym godz. dostarczenia produktów oraz dopisanie nr tel.: 501 644 908, pod który kurier musi się skontaktować w celu przekazania wyrobów. Jeśli dostarczają Państwo produkty osobiście, to osoba odpowiedzialna za ich zgłoszenie także powinna powyższy nr telefonu znać, aby mogła nas informować na bieżąco o ewentualnych spóźnieniach i innych zmianach.

2. Wyroby przywiezione na Konkurs muszą spełniać następujące warunki:
· każdy z asortymentów musi być zapakowany osobno w opakowanie zbiorcze i opatrzony nazwą wyrobu, zamieszczoną na białej etykiecie

· na opakowaniu, na osłonkach, tackach ani foliach nie może znaleźć się żadna cecha, która mogłaby identyfikować Producenta (logotyp, inne dane)
· w przypadku wyrobów, których nazwa mogłaby sugerować producenta lub lokalizację zakładu, należy dla potrzeb Konkursu ją zmienić (nie dotyczy to wyrobów typu: zielonogórska, krajeńska, krakowska itp.), w dokumentach przy zgłaszaniu produktów wpisać należy nazwę zwyczajową, natomiast na Kartach przesłanych do Stampy (do 22 września) obok nazwy zwyczajowej umieścić należy nazwę własną produktu, która w razie wygranej zostanie umieszczona na dyplomach,

· wyroby należy dostarczyć w całości, w ilości umożliwiającej korektę oceny w przypadku wad stwierdzonych w jednym batonie/kawałku przetworu - około 2 kg produktu jednego rodzaju (np. 2 kg kiełbasy, 2 szt. szynki).

3. Kartę Wyrobu prosimy mieć ze sobą. Prosimy nie drukować strony nr 2 z informacjami. Karta Wyrobu:

- powinna być czytelnie wypełniona

- nie może zawierać żadnych danych firmowych, np. pieczątek, podpisów, itp.

* więcej szczegółów w REGULAMINIE ZGŁASZANIA WYROBÓW DO OCENY
WSZELKICH INFORMACJI NA TEMAT KONKURSÓW MOŻNA UZYSKAĆ POD NR TEL.:

501 644 908, 502 597 002

lub adresem mailowym:

konkursy@stampa.poznan.pl, biuro@stampa.poznan.pl
Uroczyste ogłoszenie wyników oraz wręczenie nagród Laureatom Konkursów odbędzie się tego samego dnia w godzinach popołudniowych. Dokładne informacje na ten temat zostaną przekazane Państwu w odpowiednim czasie.
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