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[bookmark: _GoBack]Korzystając z możliwości uczestnictwa w Zjeździe Cechów Polskich reprezentując Cech Rzemiosł Różnych w Poznaniu i Wielkopolską Izbę Rzemieślniczą, chciałbym zabrać głos w sprawie niepokojących środowisko rzemieślnicze sygnałów i doniesień o rozpoczęciu prac przez ekspertów sejmowych nad przygotowaniem projektu ustawy o powszechnym samorządzie gospodarczym.
	Nie negując idei powołania do życia powszechnego samorządu gospodarczego, który w założeniu  ma funkcjonować równolegle do istniejących obecnie organizacji samorządowych, m.in. do samorządu gospodarczego rzemiosła, zwracamy się z apelem do posłów, członków Rady Dialogu Społecznego, działaczy Związku Rzemiosła Polskiego i gremiów opiniotwórczych o wypracowanie i przyjęcie takich rozwiązań prawnych, które zapewniłyby naszym organizacjom zachowanie i utrzymanie kompetencji w segmencie realizacji zadań zleconych nam przez Państwo z zakresu oświaty zawodowej ujętych w Ustawie o rzemiośle w taki sposób, który gwarantowałby, że będą czynnie respektowane.
	Pragnę przypomnieć, że funkcjonujący tylko w rzemiośle system oświaty zawodowej oparty w na przygotowaniu młodzieży do pracy w gospodarce, wytwórczości i usługach w zakresie praktycznej nauki zawodu przez przedsiębiorców – rzemieślników, a w zakresie teorii głównie przez zasadnicze szkoły zawodowe funkcjonuje od dziesięcioleci, jest skuteczny i sprawdzony, co pozwala wysnuć wniosek, że nie powinien być zmieniany i modyfikowany.
W okresie przemian ustrojowych w latach 90 ubiegłego wieku tylko rzemiosło utrzymało w swoich strukturach system szkolenia zawodowego i było jedynym gestorem zapewniającym kwalifikowane kadry dla całej gospodarki narodowej, a później również nasi fachowcy zaczęli zasilać rynki pracy krajów Unii Europejskiej.
	Wiadomo nie od dziś, że zmiany są stałym elementem życia gospodarczego i społecznego, ale podejmując nowe wyzwania należy chronić te wartości i rozwiązania, które się sprawdzają i przynoszą pożądane i oczekiwane efekty.
	Tymczasem dowiadujemy się, że mające powstać Izby Powszechnego Samorządu Gospodarczego mają posiadać uprawnienia do prowadzenia działalności oświatowej dla potrzeb przedsiębiorców, a także w zakresie kształcenia i doskonalenia zawodowego oraz realizacji zadań publicznych dotyczących oświaty zawodowej. Istnieje też zagrożenie, że kształcenie dualne od lat przypisane przedsiębiorcom o rodowodzie rzemieślniczym i przez nich świadczone zostanie zdominowanie przez inne podmioty, które wcześniej tego zadania się nie podejmowały i  nie mają w tym zakresie doświadczenia, a kierują nimi jedynie względy komercyjne.
	W tej sytuacji oczywistym jest, że powstanie instytucji powszechnego samorządu gospodarczego, który będzie znacznie silniejszy i wyposażony w instrumenty prawne potężniejsze niż te, którymi dysponuje nasz samorząd, zagraża kontynuacji wykonywania zadań publicznych w zakresie oświaty zawodowej, które były od dawien dawna przypisane cechom i izbom rzemieślniczym. 
	Idąc dalej można obawiać się, że powstanie tak silnej i dominującej organizacji może zanegować sens dalszego istnienia cechów i izb rzemieślniczych w związku z realnymi możliwościami przekazywania izbom samorządu gospodarczego zadań prowadzenia szkolnictwa zawodowego, egzaminowania, zawierania umów o naukę i podobnych działań dotąd zastrzeżonych dla organizacji samorządu gospodarczego rzemiosła.
	Nie możemy do tego dopuścić! Jesteśmy pokaźną siłą i jedną z najliczniej reprezentowanych organizacji pracodawców w Polsce występującą pod szyldem Związku Rzemiosła Polskiego. Nasz dorobek i wieloletnia praca nie mogą iść na marne! Nie zgadzamy się na wszczynanie działań negujących system przynoszący pozytywne efekty i mogących sprowadzić rzemiosło na margines życia gospodarczego. Tu i teraz jest okazja, by silnym wspólnym głosem upomnieć się o zachowanie naszych praw nabytych, co czynię w imieniu wielkopolskich Cechów i Izby Rzemieślniczej w Poznaniu.
Środowisko rzemieślnicze zawsze było za powszechnością zrzeszania. Sygnalizowaliśmy to przy pracach nad kolejnymi nowelizacjami ustawy o rzemiośle. Domagamy się udziału naszych przedstawicieli w toczących się pracach legislacyjnych dotyczących przyszłego kształtu powszechnego samorządu gospodarczego.
	Bądźmy gotowi na naprawdę zdecydowane działania by obronić pryncypia przypisane dotąd organizacjom rzemiosła!

Warszawa, 26 listopada 2016 r.
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