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Poznań, 4.06.2007

Szanowni Państwo,

W imieniu FSNT NOT Rada w Poznaniu oraz Fundacji Rozwoju Regionów ProRegio, zapraszam Państwa na bezpłatne szkolenie dla przedsiębiorców realizowane w ramach projektu „Ochrona własności intelektualnej w pro-innowacyjnej Wielkopolsce”. 

Europejski konsument staje się coraz bardziej wymagający. Zwraca on uwagę na wysoką jakość i miejsce wytwarzania produktów. W kręgu szczególnego zainteresowania są produkty regionalne, które podtrzymują tradycję kulinarną i dbałość o rodzime wyroby. Dlatego też celem naszego szkolenia jest zapoznanie uczestników z aktualnym stanem prawnym ochrony produktów oraz nazw pochodzenia, a w szczególności produktów rolnych, środków spożywczych, produktów regionalnych oraz oznaczeń geograficznych. 

Szkolenie adresowane jest do producentów produktów rolnych, środków spożywczych, produktów regionalnych oraz producentów, którzy mogą stosować oznaczenia geograficzne, ze względu na specyfikę regionu, w którym ich wyrób powstaje. Szkolenie poza wiedzą o systemie prawnym może być pomocne w ubieganiu się o wpis produktów na krajową listę produktów tradycyjnych, a w konsekwencji wpis na listę produktów prowadzoną przez Komisję Europejską. 

Temat:

„Produkty regionalne i oznaczenia geograficzne – rejestracja i ochrona”

03.07.2007

Siedziba Naczelnej Organizacji Technicznej w Poznaniu

ul. H. Wieniawskiego 5/9

61-712 Poznań

Godz. 9:00 – 15:30 

Każdorazowo w szkoleniu może wziąć udział 12 osób z różnych przedsiębiorstw. 
Dodatkowych informacji udziela Pan Włodzimierz Muszak tel. 061/8 53 65 04 lub 061/853 68 05 wew. 377. Bardzo serdecznie Państwa zapraszamy.

Z poważaniem,

Koordynator projektu Blanka Blajer-Kujawa
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ZPORR

Ziegrowany Program
Operacyiny
Rozwolu Regionalnego

Projekt wspdffinansowany w 75%
przaz Unig Europeiska zo $rodkow
Europejskiego Funduszu Spolecznego
oraz w 25% przez budzel panistwa
W ramach Zinlegrowanego Programu
Operacyjnego Rozwoju Regionalnego

UNIA EUROPEISKA

EFs

Eopasi Fundus Splecay
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