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Program konferencji
,,Innowacyjne metody kształcenia szansą na rozwój kadr MŚP”

Obecny rynek pracy zmienia się dynamicznie i stawia przedsiębiorcom coraz to nowe wyzwania, 
z którymi muszą się zmierzyć. Jednym z istotnych problemów jest przekazywanie przedsiębiorstw – szacuje się, ze każdego roku na skutek źle przeprowadzonego przekazania przedsiębiorstwa, gospodarka traci wile miejsc pracy. Przedsiębiorcy muszą zmierzyć się także z brakiem dobrze wykwalifikowanej kadry, co negatywnie wpływa na rozwój małych i średnich przedsiębiorstw. Podczas konferencji zostaną przedstawione rozwiązania ułatwiające przedsiębiorcom szkolenie kadr oraz podnoszenie swoich kwalifikacji. Część konferencji będzie także poświęcona tematowi sukcesji przedsiębiorstw. Zostaną także zaprezentowane korzyści płynące ze współpracy rzemiosła i sektora szkolnictwa wyższego. 
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Program konferencji

09:00 Rejestracja uczestników
09:05 Promocja przedsiębiorczości
prof. dr inż . Romualdas Ginevičius, Wileński Uniwersytety Techniczny im. Giedymina: Powitanie uczestników I słowo wstępu (10 min)
dr Jürgen Hogeforster, Parlament Hanzeatycki: Powitanie uczestników (5 min)
Elina Priedulena, Parlament Hanzeatycki: Kwalifikacje oraz pozyskiwanie młodych przedsiębiorców I kadr zarządzających na potrzeby sektora MŚP (20 min)

dr Audrius Grainys, Wileński Uniwersytet Techniczny im. Giedymina, Litwa: Zintegrowana, innowacyjna ścieżka szkolenia dla mistrzów rzemiosła i inżynierów elektryki (20 min)
dr. Max A. Hogeforster, Przewodniczący Parlamentu Hanzeatyckiego: Innowacyjne modele przeniesienia transferu biznesu dla MŚP w rejonie Morza Bałtyckiego (20 min)
prof. dr Andreas Dittmar Weise, Hochschule 21, Niemcy: Doświadczenia w szkoleniu mistrzów rzemiosła i inżynierów budownictwa (20 min)

10:30 Dyskusja

11:00 Zakończenie konferencji

Moderacja: dr. Audrius Grainys, Wileński Uniwersytet Techniczny im. Giedymina 
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